

ВЕСТИ РЕГИОНА

Начала свою деятельность Палата справедливости и общественного контроля

ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ МОРОЗОВ ВСТРЕТИЛСЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ НОВОГО ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОГО ОРГАНА.

«Наши граждане должны иметь возможность контролировать действия чиновников и принимать активное участие в работе региональных и местных властей. Созданная Палата справедливости должна стать настоящим народным органом, которому люди будут доверять», - сказал Сергей Морозов. - Палата справедливости будет включать в себя и новый общественный орган - Координационный совет общественного контроля, который будет полностью сформирован из «народных контролёров». Отмету, что Ульяновская область является первоходцем в данной сфере. Президент только в декабре широко объявил о необходимости подготовки закона «Об общественном контроле», у нас этот орган уже приступает к работе».

В ходе мероприятия глава региона вручил удостоверение Председателя Палаты справедливости и общественного контроля в Ульяновской области Захару Мисанцу.

«Поддержанная и реализованная Губернатором идея создания Палаты в том виде и с теми функциями, которые сейчас нам даны законом, принадлежит общественникам: инициатива родилась, что называется «снизу». Они обратились с таким предложением к исполнительной и законодательной власти региона и были услышаны. Новый орган должен стать связующим звеном между Правительством, гражданским обществом и наследием», - отметил Председатель Палаты справедливости и общественного контроля Ульяновской области Захар Мисанец.

Участники встречи обсудили первоочередные задачи Палаты, приоритетные направления деятельности уполномоченных по правам человека, по противодействию коррупции, по правам ребёнка.

Глава региона заявил, что в ближайшее время будет рассмотрен вопрос об усилении административных прав Палаты справедливости. По словам Сергея Морозова, у членов Палаты должны быть более широкие полномочия для реализации своей деятельности.

В Ульяновской области будут учреждены региональные золотые и серебряные медали для выпускников школ

СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ЗАКОНОПРОЕКТ БУДЕТ НАПРАВЛЕН В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОБЛАСТИ ЧЕРЕЗ МЕСЯЦ. ТАКОЕ РЕШЕНИЕ БЫЛО ПРИНЯТО ГУБЕРНАТОРОМ УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕРГЕЕМ МОРОЗОВЫМ В РАМКАХ ВСТРЕЧИ С АКТИВИСТАМИ ДВИЖЕНИЯ «ЗА СОВЕТСКУЮ ШКОЛУ».

Мероприятие состоялась 24 января в День памяти организатора народного образования в Симбирской губернии, отца Владимира Ленина, Ильи Николаевича Ульянова после возложения цветов к памятнику педагогу.

Напомним, в соответствии с Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации в этом году российские отличники, окончившие школу, вместо медали «За успехи в учении» получат attestates с отличием. Члены движения «За советскую школу» обратились к Губернатору Сергею Морозову по поводу решения Министерства образования РФ. Ульяновские учителя не согласны с данной позицией.

Как отметила лидер движения «За советскую школу», член фракции «Единая Россия» в ЗСО, директор ульяновской гимназии №44 Лидия Жуковская-Латышева, медали должны оставаться, прежде всего, для морального поощрения учащихся. «Для того, чтобы молодые люди с гордостью показывали их детям, внукам, это традиция нашей школы. Такие меры морального и материального стимулирования позволяют повысить интерес к учебе, спортивной и общественной жизни, влияют на моральный облик и отношения в коллективе, задают вектор движения и стремления вперед», - подчеркнула Лидия Жуковская-Латышева.

Сергей Морозов высказался в поддержку данной точки зрения. «Инициатива ульяновских педагогов о сохранении золотых и серебряных медалей ещё раз дала мне почувствовать общность наших взглядов. И я уверен, что многие люди не только в Ульяновской области, но и в России поддержат идею воссоздать эту красавицу традицию в новом качестве. Считаю правильным ваше решение обратиться с инициативой восстановления медалей на федеральном уровне», - отметил глава региона.

По словам заместителя Председателя Правительства – Министра образования и науки Ульяновской области Екатерины Уба, результаты опроса, участниками которого стали педагоги, студенты и учащиеся школ, показали, что за сохранение медалей выступают более 80% его участников. «Если мы сделаем региональные награды «За особые успехи в учёбе» престижными знаками отличия и серьёзным моральным рычагом для получения образования, то сомневающихся и вовсе не останется», - подчеркнула Екатерина Уба.

«Нам нужно сделать более строгим отбор претендентов на медали – эта награда должна доставаться только лучшим из лучших. Чем сложнее будет получать знак отличия, тем более престижным он станет. Также нам нужно изучить и обобщить лучший опыт, который уже есть на уровне школ области. Кроме того, необходимо закрепить недавно возникшие традиции, к примеру, выбирать лучшего отличника и лучшую отличницу года», - добавил Сергей Морозов.

Глава региона также отметил, что в ближайшее время вопрос преверенций для региональных отличников будет обсуждаться с руководителями вузов. Также глава региона поддержал инициативу участников движения «За советскую школу» по созданию специального дизайн-проекта для будущих региональных медалей. «Нужно тщательно продумать их дизайн. Нам необходимо посмотреть российские традиции, изучить иностранный опыт, провести конкурс на лучший вариант медали. В обязательном порядке на них должна отразиться символика нашей области», - заметил Губернатор.

В ближайшее время будет создана рабочая группа, которая займется изучением вопроса. По итогам встречи было предложено внести в региональный закон «Об образовании» поправку о возвращении выдачи золотых и серебряных медалей выпускникам, закончившим школу с особыми успехами в Ульяновской области.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Ульяновской области

Создан Совет национальностей

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО

Едва ли не самым главным вопросом современной жизни общества в последнее время становится вопрос толерантности, бесконфликтного проживания людей разных национальностей на одной территории. Карсунский район - место, где на протяжении многих столетий рядом живут русские и татары, чуваши и мордва, а в последние 20-30 лет обычным явлением стало и то, что в наших сёлах живут, работают и растят детей азербайджанцы и армяне, турки и даже греки. У всех нас разное социальное положение, уровень образования, у каждого из представителей этих народов свои культурные и национальные традиции, мы можем различаться по своему вероисповеданию, но в главном мы должны быть вместе.

24 января прошло первое заседание Совета национальностей при главе администрации МО «Карсунский район», созданного распоряжением главы администрации. Его председателем является глава администрации района Б.В. Чубаров, секретарем назначена специалист администрации Е.В. Поснова, членами Совета стали люди, хорошо известные в Карсунском районе своей четкой гражданской позицией, - В.А. Фролов (зам. председателя Совета), Л.Н. Солдаткина, И.К. Менинбаев, С.А. Рымбаев, Е.В. Рытова, Н.М. Евсеева, о. Геннадий, имам Карсунской мечети Д.Х. Шамшетдинов, А.В. Кулемин, К.А. Ташян, Ф.С. Мусаев, И.А. Романова, Г.П. Фокеева, М.Я. Хужаев, В.А. Хорев. В ходе первого заседания его члены были ознаком-

лены с Положением о Совете национальностей, а также заслушали выступления В.М. Лисина, А.В. Кулемина, А.А. Самариной и В.А. Фролова. В выступлениях были затронуты темы социально-экономических условий комфортного проживания населения в районе, роли учреждений образования в духовно-нравственном воспитании учащихся, работы библиотечной системы по сохранению и развитию национальных традиций и межнационального согласия.

Совет национальностей будет собираться на свои заседания один раз в квартал и заслушивать выступления согласно принятому плану, решения совета будут носить рекомендательный характер.

Ольга КОТЕЛЬНИКОВА

Берегите детей

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ПРОКУРАТУРОЙ РАЙОНА ПРОВЕДЕН АНАЛИЗ СОСТОЯНИЯ ЗАКОННОСТИ В СФЕРЕ БОРЬБЫ С ПРЕСТУПЛЕНИЯМИ, СОВЕРШАЕМЫМИ В ОТНОШЕНИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ЗА 2013 ГОД.

В минувшем году по фактам совершения преступлений в отношении несовершеннолетних органами предварительного расследования правоохранительных органов района было возбуждено более 20 уголовных дел в отношении взрослых лиц. Вызывает тревогу то, что основная доля преступлений совершена родителями. В большинстве случаев уголовные дела возбуждались по факту совершения преступлений против жизни и здоровья несовершеннолетних.

Кроме того, имело место совершение преступлений, связанных со злостным уклонением родителей от уплаты средств на содержание детей до их совершеннолетия, а также по факту вовлечения несовершенно-

летних в преступную деятельность и угрозы убийством.

К сожалению, тенденция совершения подобных преступлений продолжает иметь место и в этом году. Уже в январе текущего года прокуратурой района утверждены обвинительные заключения по двум уголовным делам о преступлениях против жизни и здоровья несовершеннолетних.

Так, 50 летний житель р.п. Языково Карсунского района Л., находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своей сожительницы М. поссорился с ней, затем ссора переросла в драку. Желая защитить от нападков сожителя свою мать, несовершеннолетняя дочь потерпевшей стала за нее заступаться. Однако Л., не учитывая тот факт, что перед ним находится ребенок, нанес девочке удар ногой в область живота, от чего она упала на пол, заплакав. Это обвиняемого не смущило, и он хладнокровно продолжил ее избиение. Какие последствия могли наступить для несовершенно-

летней девочки, можно только предполагать, но избитая мать пришла в себя, взяла дочь, убежала из дома.

Хочется сказать, что воспитание детей – это фундамент их будущей жизни. На родителей и взрослых, которые находятся рядом с детьми, ложится колоссальная ответственность не только за их материальное обеспечение, чему сейчас особенно остро уделяется внимание, но они ответственны и за духовное развитие и физическое здоровье несовершеннолетних. Современные родители сетуют на нехватку времени близкого общения с детьми, в этой связи напоминаю каждому взрослому, имеющему на попечении несовершеннолетнего ребенка, что прежде всего мы – родители, а все остальное потом. Реализовать себя – это значит, кроме достижения успешности, достатка и карьерного роста, вырастить достойного гражданина своей страны.

С.В. ТРАНДАФИР,
заместитель прокурора
Карсунского района,
советник юстиции

Депутата Алексея Митрофанова просят лишить неприкосновенности

Следователи попросили снять с парламентария иммунитет, чтобы допросить по делу о вымогательстве взятки.

Депутат Государственной думы, председатель парламентского Комитета по СМИ Алексей Митрофанов может лишиться неприкосновенности. По данным источников LifeNews, Следственный комитет направил соответствующий запрос в Генпрокуратуру.

По закону Генеральная прокуратура должна изучить документы и, если в них не будет обнаружено противоречий, направить представление в парламент. После получения запроса от Юрия Чайки депутаты обязаны рассмотреть вопрос о лишении своего коллеги неприкосновенности и поставить его на голосование.

Сам депутат рассказал, что он никаких документов от Следственного комитета пока не получил.

- Это регламентная процедура. Текста от Следственного комитета я не видел, он официально не внесен, а находится где-то внутри организаций, что тоже странно. Будет текст – будем и обсуждать. А пока нет бумаг, обсуждать различные источники довольно странно.

Как уже сообщал LifeNews, Алексей Митрофанов оказался замешан в деле о взятке, возбужденном в мае 2012 года. 12 мая в гостинице «Ренессанс» на Олимпийском проспекте столицы камеры наблюдения засекли парламентария и двоих его спутников - Александра Деревщикова и судебного пристава Рашида Сутиева.

Все трое пришли на заранее оговоренную встречу с представителем 64-летнего бизнесмена Вячеслава Жарова. На этом рандеу поверенный бизнесмена по фамилии Данилов должен был передать Сутиеву первую часть денег - 2 250 000 рублей (75 000 долларов) за помощь в решении вопроса в Арбитражном суде № 9 Москвы.

В настоящее время Александр Деревщиков - главный обвиняемый и в то же время главный свидетель по делу уже осужден. В августе 2013 года газета «Известия» сообщила, что ему угрожают убийством, требуя отказаться от показаний против депутата Алексея Митрофанова.

Ситуацию с Алексеем Митрофановым LifeNews прокомментировал заместитель руководителя фракции «Справедливая Россия» в Государственной думе Алексей Чепа.

- Это очень запутанная история, - сказал Алексей Чепа в ответ на вопрос о том, верит ли он в правдивость обвинений Митрофанову. - Как-то уж слишком непонятно, как это все могло быть. Не совсем правдивая ситуация, мне кажется... Я не исключаю, что у нас в избирательной системе в разных регионах, в избирательных кампаниях такое может быть, но этого становится все меньше и меньше, и как-то мало в это верится.

<http://lifenews.ru>

Депутат-справедливоросс подозревается в использовании поддельного диплома

Следственный комитет по материалам проверки, проведенной прокуратурой города Новочеркасска, завел на депутата городской Думы Сергея Кислякова уголовное дело. Его обвиняют в использовании заведомо подложного документа.

По версии прокуратуры депутат поднялся по карьерной лестнице при помощи поддельного диплома об образовании ЮРГПУ. Также следователи полагают, что подозреваемый использовал его в 2012 году для получения дополнительного профессионального образования в Новочеркасской мелиоративной академии, трудоустройства на должность директора МУП «Горводоканал», а затем в 2013 году для регистрации в качестве кандидата в депутаты на выборах в Законодательное Собрание Ростовской области.

<http://bloknot-novocherkassk.ru>